Larubrica con laque deberé evaluar la evidencia final esla siguiente:

1. Localizacién de una
escritura publica
adecuada para realizar
laactividad (que
contenga los elementos
que se solicitan).

2. Localizacion del
correcto marco juridico
(ley notarial aplicable al
caso y la ley que regule
el acto juridico).

3. Identificacién de los
ocho elementos que se
piden.

4. Anailza los
antecedentes, clausulas
y certificaciones,
incluyendo la explicacion
del contenido de cada
uno de ellos.

5. Justificacion
fundamentada en ley,
que explique las razones
por las cuales el
participante considerd
que dicha acta debe
inscribirse en el registro
publico que el
participante haya
seleccionado.

Excelente
100

Equivalencia:
20 puntos

1. El participante es capaz de
localizar una escritura pablica
que contenga los elementos
necesarios para realizar la
actividad.

Equivalencia:
20 puntos

1. El participante es capaz de
localizar los articulos de laley
notarial de suestado que
regulan el acto de que se
trate, asi como los articulos
de la ley que regule el acto
juridico.

Equivalencia:
20 puntos

1. El participante identifica los
8 elementos que se salicitan.

Equivalencia:
20 puntos

1. El participante analiza y

explica de manera correcta
los tres elementos que se

solicitan.

Equivalencia:
20 puntos

1. El participante selecciona el
registro correcto para llevar a
cabo el tramite eincluye el
fundamento de su decision.

Sobresaliente

Equivalencia:
18 puntos

1. El participante localiza una
escritura publica, sin
embargo, ésta carece de 1
requisito para realizar la
actividad.

Equivalencia:
18 puntos

1. El participante localiza sélo
uno de los marcos juridicos
que se solicitan.

Equivalencia:
18 puntos

1. El participante identifica
s6lo 7 elementos de los que
se solicitan.

Equivalencia:
18 puntos

1. El participante analiza y
explica de manera correcta
dos de los elementos que se
solicitan.

Equivalencia:
18 puntos

1. El participante selecciona el
registro publico correcto para
llevar a cabo el tramite pero
utiliza un fundamento
incorrecto.

Aceptable
80

Equivalencia:
16 puntos

1. El participante localiza una
escritura publica, sin
embargo, ésta carece de 2
requisitos para realizar la
actividad.

Equivalencia:
16 puntos

1. El participante localiza de
manera parcial los marcos
juridicos que se solicitan.

Equivalencia:
16 puntos

1. El participante identifica
s6lo 6 elementos de los que
se solicitan.

Equivalencia:
16 puntos

1. El participante analiza y
explica manera correcta un
elemento de los que se
solicitan.

Equivalencia:
16 puntos

1. El participante selecciona el
registro publico correcto para
llevar a cabo el tramite, pero
omite incluir el fundamento de
su decision.

Suficiente
70

Equivalencia:
14 puntos

1. El participante localiza una
escritura publica, sin
embargo, ésta carece de 3
requisitos para realizar la
actividad.

Equivalencia:
14 puntos

1. El participante localiza las
leyes, pero no los articulos en
las mismas aplicables al caso.

Equivalencia:
14 puntos

1. El participante identifica
s6lo 5 elementos de los que
se solicitan.

Equivalencia:
14 puntos

1. El participante analiza y
explica de manera parcial o
incorrecta los tres elementos
que se solicitan.

Equivalencia:
14 puntos

1. El participante selecciona el
registro pablico incorrecto
para llevar acabo el tramite,
pero incluye el marco juridico
de dicho registro.

Insuficiente
60

Equivalencia:
12 puntos

1. El participante localiza una
escritura publica, sin
embargo, ésta carece de 40
mas requisitos para realizar la
actividad.

Equivalencia:
12 puntos

1. El participante localiza sélo
una de las leyes aplicables al
caso sin mencionar ningin
articulo de dicha norma.

Equivalencia:
12 puntos

1. El participante identifica
s6lo 4 elementos de los que
se solicitan.

Equivalencia:
12 puntos

1. El participante analiza y
explica de manera parcial o
incorrecta dos elementos de
los que se solicitan.

Equivalencia:
12 puntos

1. El participante selecciona el
registro publico incorrecto
para llevar acabo el tramite y
no incluye ningin marco
juridico o fundamento.

"ﬁ"ﬂ: UNIVERSIDAD
TECMILENIO.

Innovacion con propésito de vida.

50 0 menos Puntos

totales 100

Equivalencia: 20
10 puntos

1. El participante localiza
un documento diferente de
una escritura pblica o es
incapaz de localizar
cualquier documento.

Equivalencia: 20
10 puntos

1. El participante localiza
marcos juridicos
incorrectos.

Equivalencia: 20
10 puntos

1. El participante identifica
3 elementos 0 menos.

Equivalencia: 20
10 puntos

1. El participante analiza y
explica de manera parcial o
incorrecta uno solo de los
elementos que se solicitan.

Equivalencia: 20
10 puntos

1. El participante no hace
mencién alguna sobre
registro publico para llevar
a cabo el trémite ni el
fundamento del mismo.
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